





彬州市新民镇探索农业发展新业态 打造生态农业新样板

■记者 赵小康 通讯员 王应涛 袁海艳 文/图

近年来, 彬州市新民镇以赵寨村 果蔬产业园为依托, 积极探索农业发 展新业态,打造生态农业新样板,成为 当地农业发展的亮点。

赵寨村果蔬产业园是彬州市"十 四五"重点项目,占地面积100亩,是 当地最大的果蔬种植基地之一。该 园区以无公害、绿色、有机种植方式 为主,采用现代化的种植技术和管理 模式,确保了果蔬的品质和安全。园 区内的果蔬品种丰富,包括西瓜、甜 瓜、黄瓜、番茄、辣椒、车厘子等,产量 稳定,品质优良,深受市场青睐。同 时,该园区还引进了新型农业技术, 提高了生产效率,降低了生产成本。

除了种植业,该园区还发展了



休闲观光农业,将果蔬采摘、农家乐 融合在一起,吸引了大量游客前来 参观、体验。这不仅为当地农民增加 了收入,也促进了乡村旅游发展。

赵寨村果蔬产业园的发展,不

仅推动了当地农业的转型升级,也 为全市农业的发展提供了有益的借 鉴。相信在未来,该园区将继续发挥 示范带动作用,推动当地农业绿色、 可持续发展。

榆林市福利彩票发行中心召开安全生产工作专题会议



阳光讯 (记者 李源 文/图)5月22 日上午,榆林市福利彩票发行中心召 开了安全生产工作专题会议,榆林市 民政局党组成员、副局长高鑫参加会 议并讲话, 榆林市福彩中心主任黄鹤

主持会议,该中心全体人员参加了会议。

会上,黄鹤表示,福彩各部门、销 售厅要强化安全管理, 落实安全责任 到人、到岗;各销售终端要做好硬件设 备、网络线路、投注设备、水电设施等自 杳和排杳工作,杜绝安全隐患,做好防 火防盗,严禁私拉乱接等现象出现,针 对薄弱环节要及时整改到位;要始终 保持高度警惕,绷紧安全这根弦;要 强化值班值守,严格纪律,值班人员 要按时到岗到位,并紧抓疫情防控, 无论中心窗口还是站点,都要做到提 高警惕不放松,在佩戴好口罩、备足 防疫物资的同时,做到通风消杀、保

持环境整洁,严防人员聚集。

最后,高鑫表示,安全工作是福 彩工作的重中之重,一切工作必须在 安全的前提下进行,要认真树立红线 意识和底线思维,要守正创新,推动 福利彩票健康转型发展;要强化全局 意识,落实党中央"经济要稳住、发展 要安全"的决策部署,持续抓好福彩 发行销售工作,推动福彩事业高质量

会后,榆林市福利彩票发行中心 成立了榆林福彩系统安全生产大排查 工作领导小组,并制定了安全生产大 排杳实施方案。

榆林市公安局榆阳分局环食药大队 开展"环食药大讲堂"活动

■记者 张壮壮

近日,榆林市公安局榆阳分局环 食药大队利用周三"大练兵"时间,开 展了"环食药大讲堂"活动,环食药大队 业务骨干刘睿昆就环食药领域案件笔 录制作相关知识进行了学习分享。一 是要明确要素做实基础,笔录是办案 中最基础的组成部分,要根据法律法 规进行踩点,从细节入手,做好铺垫, 做实各要素,加大线索收集力度,为

进入移送起诉夯实基础;二是要掌握 提问方式,一种是犯罪嫌疑人会交代 的,就直接问为什么被传唤或者做过 什么违法犯罪的事情,让他自己说出 违法犯罪事实,另一种是不交代的, 利用介绍自己等方式慢慢做铺垫;三 是要掌握方式方法,利用包括堵路 法、漏底牌法、引蛇出洞法等审讯方 式方法,与违法嫌疑人斗智斗勇,从 而突破其心理防线,让违法嫌疑人如 实交代犯罪事实和情节。

通过开展此次"环食药大讲堂" 活动,明确了今后侦办食品、药品等 案件的笔录工作重点, 在证据固定、 法律适用等方面形成共识,切实凝聚 打击合力,以问题导向、目标导向,结 合该大队办理案件、审讯工作实际, 突出重点,切实提升案件侦办质效,依 法从严从重从快查处涉案人员,对不 法分子形成有效震慑。

今日 资讯

彬州市天利和樱桃园正式开园

阳光讯 (记者赵小康通讯员王应涛 魏白燕)5月 22日,彬州市天利和樱桃园正式开园,吸引了大 量游客前来观光和品尝当地的美味樱桃。

据记者了解, 天利和樱桃园位于彬州市水 口镇白土村,是彬州市规模较大的樱桃园之一。 园内种植了各种品种的樱桃,包括红灯笼、美早、 拉宾斯、布鲁克斯、黑珍珠等有名的樱桃品种,产 量高、口感好,每年樱桃成熟的季节都会吸引大 量游客前来品尝。游客在体验采摘乐趣的同时, 还可以品尝农家饭菜,开展自助烧烤、垂钓等娱 乐活动,据悉,天利和樱桃园将会持续开放,为游 客们提供更好的服务,并举办更多精彩活动。同 时,园方也呼吁游客们爱护环境,文明观光,共同 营造美好的旅游环境。

杉州市城关小学举办模拟法庭活动

阳光讯(记者 赵小康 通讯员 赵鹏)5月23日, 彬州市人民法院联合彬州市城关小学, 在城关 小学红领巾法学院举办了一场别开生面的模拟 法庭活动。城关小学50余名师生来到庭审现场, 沉浸式体验庭审过程, 深切感受司法的威严和 法律的严肃性。

本次模拟法庭活动所选用的案例是根据法 院审理过的一起真实的寻衅滋事罪案件改编而 成。同学们纷纷表示,此次模拟法庭活动,让他 们身临其境地感受了司法的威严, 对大家提升 法律意识有着切实的帮助作用, 以后他们一定 会认真学习法律知识,严格遵守法律法规,真正 做到知法、懂法、用法。

陕中二附院 举办大学生心理健康教育系列活动



阳光讯(记者刘金通讯员王诗琨文/图)5月 25日是全国大学生心理健康日,陕西中医药大学 第二附属医院(以下简称"陕中二附院")学生管 理科于近期组织在院学生开展以"润泽心灵赋 能青春关注健康快乐前行"为主题的系列活动。 5月18日,该院学生管理科在西咸院区5楼多功能 厅,组织学生一起观看心理剧《美丽心灵》,用电 影疗愈心灵,增强学生心理抗压能力,200余名在 院学生参与观影。活动后,同学们纷纷表示,这是 一次与自己心灵的对话,只有了解自己才能更好 地悦纳自己,在今后的学习和生活中会保持积极 乐观的心态,面对各种挫折和挑战。